
Крунослав Цапак: Трећи талас епидемије у Хрватској је завршен
понедељак, 03 мај 2021 18:42

 "Трећи талас епидемије коронавируса у Хрватској је завршен", изјавио је данас
директор Хрватског завода за јавно здравље Крунослав Цапак.

  

„Крива се преломила, број новооболелих нам пада. Очекујемо да ће кроз неколико дана
пасти и број хоспитализованих и преминулих“, рекао је Цапак, кога су потом новинари
питали значи ли то да је епидемија готова.

  

„Није готова епидемија, него је завршен трећи талас који још на свом репу може имати
неких варијација с бројем новооболелих“, рекао је Цапак.

  

Цапак је то изјавио у Вировитици, где се појавио на отварању првог драјв-ин пункта за
вакцинацију.
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„По први пут у Хрватској имамо прилику да видимо овај драјв-ин начин. Људима је много
лакше и угодније да чекају, надамо се да ће и други у Хрватској употребити овакве
иновативне начине“, рекао је Цапак.

  

Он је додао да је за данас позвано 500 људи на вакцинацију, а да ће их наредних дана
бити и више.

  

Цапак је рекао да у Хрватској имају рок да до краја јуна потроше два милиона доза и да
ће до тада вакцинисати око 55 одсто становништва.

  

Најавио је и појачану вакцинацију у свим хрватским жупанијама.

  

„Вакцина АстраЗенеке је добра вакцина, у врло ретким случајевима се догадају
тромбоемболијски догадаји и апсолутно је огромна предност вакцинисати се“, поручио је
Цапак.

  

Он је казао да сви они који имају довољно вакцина треба да вакцинишу сваког дана
током седмице.

  

„На допису јасно пише да треба вршити вакцинацију седам дана недељно. Ако неко
потроши вакцине у петак, онда неће радити у суботу и недељу“, казао је Цапак.

  

Он је појаснио и да особе које су преболеле коронавирус уназад шест месеци треба да
приме само једну дозу вакцине јер су, како је рекао, студије показале да друга доза нема
учинка.

  

Цапак је додао да је половина земаља Европске уније већ донела такву одлуку, а
половина размишља о томе.
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